
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Економіка та бізнес-аналітика» 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 
першого (бакалаврського) рівня 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
у Донбаській державній машинобудівній академії 

 
 
Виклики сьогодення спонукають заклади вищої освіти концентрувати свою 

увагу на навчанні фахівців економічної сфери з високим інтелектуальним 
потенціалом та розвинутими фаховими навичками, які можуть самореалізуватися і 
самовдосконалюватися. Для досягнення стратегічних цілей сучасним підприємствам 
необхідні фахівці з глибокими професійними знаннями, розвинутими навичками та 
здатністю ефективно використовувати нові технології. Урахування об'єктивних умов 
функціонування сучасних підприємницьких структур при розробці рецензованої 
освітньої програми дозволяє підтримати визначену мету і основний фокус освітньої 
програми та схвалити представлену структуризацію освітніх компонентів. 

Освітньо-професійна програма «Економіка та бізнес-аналітика» містить низку 
освітніх компонентів, які логічно розподілені за циклами загальної та професійної 
підготовки, в тому числі й циклу компонентів самостійного вибору здобувача, 
оволодіння якими є умовою якісної підготовки сучасного економіста. 

Позитивним моментом нової редакції ОПП є введення в цикл професійної 
підготовки освітніх компонентів «Бізнес-аналітика» та «Проєктування бізнес-
процесів». Ці освітні компоненти забезпечують досягнення здобувачами додаткових 
програмних результатів навчання, представлених ПРН 25 «Застосовувати 
методологічний інструментарій аналізу та моделювання для удосконалення бізнес-
процесів» і ПРН 26 «Володіти методами проектування бізнес-процесів та робити 
прогнози щодо можливостей і доцільності впровадження бізнес-процесів в різних 
галузях національної економіки і конкретних суб'єктів господарювання», які 
відповідають доповненій спеціальній (фаховій) компетентності СК 15 «Вміння 
формувати бізнес-моделі суб’єктів господарювання». 

ОПП передбачає цикл практичної підготовки, що є необхідним компонентом 
підготовки фахівців у галузі економіки, оскільки забезпечує формування у здобувачів 
вищої освіти на базі одержаних знань професійних умінь та навичок для прийняття 
самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних виробничих умовах, 
виховання потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати 
в практичній діяльності. 

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Економіка та бізнес-
аналітика» може бути рекомендована до використання у процесі підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 
«Економіка» у Донбаській державній машинобудівній академії. 
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